

11月11日至12月30日

K1379/80次列车在周口火车站间隔停站

已购票旅客可选择改签或退票

□晚报记者 牛思光

本报讯 10月31日，周口晚报记者从周口火车站获悉，11月11日至12月30日，以前在周口火车站和沈丘火车站每天经停的K1379/80次（洛阳至绍兴）列车改为间隔停站。

K1379次列车在周口火车站和沈丘火车站的具体停站时间为：11月11日、13日、

14日、16日、17日、20日、22日、23日、25日、26日、28日、29日，12月2日、4日、5日、7日、8日、10日、11日、13日、14日、16日、17日、20日、22日、23日、25日、26日、28日、29日。

K1380次列车在周口火车站和沈丘火车站的具体停站时间为：11月13日、14日、16日、17日、19日、20日、22日、23日、25日、26日、28日、29日，12月1日、2日、4

日、5日、7日、8日、10日、11日、13日、14日、16日、17日、19日、20日、22日、23日、25日、26日、28日、29日。列车具体停站变化以中国铁路客户服务中心12306网站信息为准。

周口火车站工作人员介绍，已经购买这一时间段K1379/80次列车非停站时期车票的旅客，可以根据自己的出行安排和车票预售情况，选择改签或者退票。如需退票，铁路

部门不会收取退票手续费。

另外，需要购买12月30日以后车票的市民请注意，从现在开始，火车票预售时间有所调整：12月30日后的车票，通过互联网、手机客户端、电话购买的预售期改为30天，火车站售票窗口、火车票代售点、自动售票机的预售期改为28天。周口铁路部门工作人员介绍，这次车票预售期调整是为2017年初铁路调图做准备。

路遇检查司机弃车逃跑

原来是车辆严重超员

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 10月30日下午，市交警支队新周高速大队在周口西站检查车辆超员违法行为时，一辆客车的驾驶员竟因严重超员弃车逃跑。

当日15时许，一辆扶沟至周口的营运客车即将进入周口西站时，突然停在超车道上不再前行。高速交警见状立即上前盘查。驾驶员见交警来到跟前，突然打开车门夺路狂逃。

经查，该客车核载19人，实载26人，超员7人，属营运客车超员20%以上违法行为。“考虑到小雨造成路面湿滑和车辆停在超车道十分危险，我们一边在客车后方摆放警示标志，一边核查车辆信息并与车主取得联系，一边上车询问情况，安抚乘客情绪。”交警卢新亚说。

当日17时许，违法客车被依法暂扣，滞留乘客全部安全转运。违法驾驶员将被处以罚款1200元、驾驶证记24分降级处罚，车辆相关营运手续移交运政稽查部门。

“好儿媳让我过上幸福晚年”

□晚报记者 马治卫 通讯员 吕耀光

本报讯 “自从谢心灵嫁到我家后，为我洗衣服、洗脸、洗脚……是她这个好儿媳让我过上了幸福晚年。”10月31日，商水县郝岗乡西黄村后黄自然村73岁的老人黄金善提起自己的儿媳，赞不绝口。

“我儿子黄兴远在2014年10月与谢心灵结婚。那时我已患上了冠心病，不能干活。儿子常年在外打工挣钱，儿媳就在家伺候我。”黄金善说，儿媳谢心灵坚持每天为他洗衣服、洗脸、洗脚，还经常变着法地做

些可口的饭菜，“时常还给我些零花钱，经常陪我外出走走、散散心”。

“特别是去年冬天，有一次我胸闷，呼吸困难，她二话不说，硬把我背到公交车站牌，带我坐上公交车到黄泛区看病。要不是她，我早没命了。”黄金善动情地说，谢心灵嫁到他家后，没有向他发过脾气，也没有和他顶过嘴，“邻居都说我烧了高香，娶了一个好儿媳”。

谢心灵说：“我待我公公像待我爸妈一样，就是不吃不喝也得给公公看病，家中只剩一块馍也不会让公公饿着。”

关中荷香醉沙颖



昨日，有“关中醉人”之誉的国家一级美术师、画荷名家徐保林先生，专程从西安莅周，与我市书画同行进行艺术交流。图为他在周口报业书画院挥毫泼墨。 万高鹏 摄

中原银行周口政区支行参加马拉松比赛

10月29日8时30分，伴随着一声哨响，“中原银行一起跑周口跑团”马拉松赛在周口滨河公园举行。中原银行周口政区支行在支行行长王新慧的带领下，组成了近50人的“跑团”参与了此次活动。活动结束后，政区支行向参加此次活动的客户颁发了奖品和礼物。

通过此次活动，政区支行加深了与客户的交流和沟通，宣传了中原银行的产品，树立了中原银行在市民心中的形象，扩大了中原银行在当地的知名度，体现了政区支行响应总行号召的健康生活新理念。 段兆琳

